

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Startna pozicija Republike Srbije za pristupanje Evropskoj uniji". Rad ima 39 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

Uvod

Globalizacija je uzela veliki zamah u svetu pa nije ni izostala na našima prostorima. Srbija se prirodno i geografski nalazi Evropi i otuda i potreba da njene aktivnosti budu usmerene ka integraciji u Evropske tokove.

Ovaj seminarski rad se upravo bavi navedenom problematikom. U prvom delu rada daću jedan kratak istorijat nastanka i razvoja Evropske Unije i sami oblik definisanosti iste.

Međutim posebna pažnja ovog rada je usmerena na Srbiju i njen odnos sa Evropskom Unijom. Tako da će u drugom delu biti reči o prilikama, pre svega političkim koje su valdale u Srbiji do promena 2000.godine i odnosu Srbije sa Evropskom Unijom u navedenom periodu.

Treći deo rad se odnosi na period posle demokratskih promena do danas i govori o koracima koje naša zemlja preduzima kako bi opstala na putu Evropskih integracija.

I na kraju poslednji deo ovog rada se odnosi na projekcije budućeg stanja i prilika u našoj zemlji koja je istrajna na putu Evropskih integracija i promenama koje će se dešavati u bliskoj budućnosti na planu integracije Srbije u Evropsku Uniju.

Pojam i istorijat Evropske Unije

Pokušaji da se ujedine dispartatne nacije Evrope prethode nacionalnoj državi. Oni su se dešavali konstantno kroz istoriju kontinenta još od propasti Rimskog Carstva. Franačko carstvo Karla Velikog, Sveto Rimsko Carstvo i Poljsko-Litvanski Komonvelt su ujedinili velika prostranstva. Mnogo kasnije, tokom 19. veka - carinske unije pod Napoleonom i osvajanja nacističke Nemačke '40. godina dvadesetog veka su imala samo trenutno postojanje.

S obzirom na izvorne jezičke i kulturne različitosti u Evropi, ovi pokušaji obično su podrazumevali vojno potčinjavanje nevoljnih i neposlušnih nacija, što bi potom dovelo do nestabilnosti i konačnog neuspeha. Jedan od prvih predloga za mirno ujedinjenje kroz saradnju i jednakost članstva dao je začetnik pacifizma Viktor Igo (1851).

Nakon katastrofa Prvog, a zatim i Drugog svetskog rata, pokretačka snaga za osnivanje Evropske unije (odnosno onoga iz čega će se ona potom razviti) značajno je porasla, vođena željom da se Evropa obnovi i spreči mogućnost da se takvi užasi rata ikada ponove. Evropska zajednica za uglj i čelik (oformljena 1951, a koju su činile: Zapadna Nemačka, Francuska, Italija i zemlje Beneluksa) je bila inicijalna kapisla za dalje ujedinjenje Evrope.

Prva carinska unija, koja se izvorno zvala Evropska ekonomska zajednica, osnovana je Rimskim ugovorom 1957, a implementirana 1. januara 1958. Kasnije se promenila u Evropsku zajednicu, koja je sada „prvi stub“ Evropske unije. EU se razvila od trgovačkog sistema do ekonomskog i političkog partnerstva.

Evropska unija (skraćeno: EU) je međuvladina i nadnacionalna unija (zajednica) dvadeset sedam evropskih država. Unija svoje korene vodi od Evropsko ekonomske zajednice osnovane Rimskim

ugovorom 1957. od strane šest evropskih država. Od tada se Evropska zajednica proširila pridruživanjem novih država-članica i stekla veću moć.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU.-----

[www.maturskiradovi.net](http://www.maturskiradovi.net)

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)